

Найди себя в разнообразном мире!

[Жанна Харьковская]

#2-3 от 15.02.2011



Юбилейный, 2010-й, год был насыщен многообразием концертов и торжественных мероприятий, состоявшихся во Дворце студентов и на территории НТУ «ХПИ». Немногие учебные заведения могут похвастаться таким разнообразием творческих коллективов и высоким уровнем сценических постановок.

Студенты нашего института имеют прекрасную возможность развиваться творчески. Созданы все условия для того, чтобы ребята могли реализовать себя в роли актеров, танцоров, КВНщиков и просто хороших организаторов. Однако, как показало время, этого оказалось недостаточно, чтобы удовлетворить потребности всех студентов. По инициативе директора Дворца студентов А. Ф. Марущенко организован клуб по интересам, который поможет заполнить свободное время, найти новых друзей и единомышленников. В его работе будут использованы различные игровые формы и это поможет студентам найти альтернативу молодежному алкоголизму и наркомании. В деятельности клуба выделены такие направления:

«Что? Где? Когда?» – интеллектуальная командная игра, цель которой – развить интерес к познанию мира.

«Дебаты» – командная игра, позволяющая развить навыки ораторского искусства, умение отстаивать свою точку зрения.

Волонтерский клуб – создание социальных проектов и реализация благотворительных программ. Проведение акций на тему здорового образа жизни, интернационализма, экологии. Индивидуальная помощь инвалидам, детям-сиротам, ветеранам войны и др.

Ролевые игры – позволяют игрокам действовать за вымышленных или реальных персонажей в различных сюжетных обстоятельствах, разыгрывать их в форме свободной импровизации и совместно создавать сюжет игры. Развиваются навыки коммуникаций, командная работа, актерское мастерство.

«Мафия» – командная психологическая, пошаговая ролевая игра с детективным сюжетом развивает логическое мышление, актерское мастерство.

Клуб фотохудожников и дизайнеров работает над созданием выставок, разрабатывает макеты, логотипы и эмблемы для клубов. Здесь обучают основным навыкам фотосъемки и дизайна.

Арт-клуб – объединение самодеятельных художников, поэтов, бардов и т. д.

В будущем к этим направлениям можно добавлять еще много других интересных занятий.

Надеемся, что любой желающий сможет найти увлечение по душе.

Усилиями ОСС «Студенческий альянс» уже были проведены игры Дискуссионного клуба «Дебаты» и турнир по игре «Мафия». Многие студенты выразили желание стать участниками этих игр, а это – залог успеха начатого мероприятия.

1-го декабря в День борьбы со СПИДом социальной акцией «День донора» начал работу волонтерский клуб. Среди тех, кто безвозмездно сдал кровь, были MISS ХПИ – 2010 Анастасия Волченко и председатель ОСС «Студенческий альянс» НТУ «ХПИ» Александр Рачков.

Хотим обрадовать любителей интеллектуальных игр. Началась активная работа по созданию клуба «Что? Где? Когда?» Готовятся сюжеты для тех, кто захочет стать участником ролевых игр. А мы ждем ваших предложений и активного участия в различных мероприятиях Клуба по интересам НТУ«ХПИ».

Дорогие студенты! Желаем, чтобы каждому из вас удалось найти себя в нашем ярком и многообразном Мире!